Завдання до контрольної роботи № 1 (11 клас).
1. Яке з цих визначень – «адреса» нашої України?
1. На захід від Грінвіцького меридіана, на Заході Європи.
2. На південь від екватора, на сході материка Євразія.
3. У Північній півкулі, на схід від Грінвіцького меридіану, в Європі.
4. У Західній півкулі, на материку Євразія, в частині світу Європа.
5. У Північній півкулі, у Західній півкулі, в Європі.

2. Яке з названих міст ніколи не було столицею України:
1. Київ.
2. Житомир.
3. Харків.
4. Вінниця.
5. Львів.

3. В якому з перерахованих міст світу довжина тіні опівдні 22 червня буде найбільшою?
1. Пекін.
2. Київ.
3. Санкт-Петербург.
4. Каїр.
5. Сідней.

4. Серед названих міст визначте порт Європи, який має світове значення: 
1. Ліверпуль.
2. Одеса.
3. Бейрут.
4. Роттердам.
5. Мельбурн.

5. Установіть відповідність між відомими курортами і країнами, де вони розташовані:
1. Болгарія.                                  А. Дубровник.
2. Франція.                                   Б. Гавайські острови.
3. США.                                        В. Карлові Вари.
4. Чехія.                                         Г. Золоті Піски.
5. Хорватія.                                  Д. Лазурний берег.

6. Розташуйте названі міста у порядку зростання чисельності їх населення:
1. Париж (Франція).
2. Київ (Україна).
3. Делі (Індія).
4. Пекін (Китай).
5. Джакарта (Індонезія).

7. Від потужного льодяного поля в Антарктиді  відокремився  столоподібний айсберг. Вирахуйте атмосферний тиск на вершині цього айсберга, якщо відомо, що на льодовому полі  завтовшки 1800 м він складав 540 мм. рт. ст.: 
1. 612 мм. рт. ст.
2. 702 мм. рт. ст.
3. 1024 мм.рт. ст.
4. 760 мм. рт. ст.
5. 740 мм. рт. ст.

[bookmark: _GoBack]

(завдання 1-4 – по 1 балу, 5 та 6 – по 2 бали, 7 – 4 бали)
